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Consultas y Presidenciales

Bogotá, febrero 2 de 2022
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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
REALIZÓ:

Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
ENCOMENDÓ:

Revista Semana

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Revista Semana

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en zonas urbanas de municipios de Colombia y con intención de votar en las próximas elecciones presidenciales. Como
mecanismo de estratificación estadística se establecieron 6 regiones geográficas de la siguiente manera: (1) ANTIOQUIA + EJE CAFETERO: Antioquia, Caldas, Quindío y
Risaralda; (2) BOGOTÁ: Bogotá D. C.; (3) CARIBE: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre, San Andrés y Providencia; (4) CENTRO: Boyacá,
Cundinamarca, Huila y Tolima; (5) PACÍFICO: Cauca, Chocó, Nariño y Valle del Cauca y (6) SURORIENTE: Arauca, Caquetá, Casanare, Meta, Norte de Santander, Putumayo y
Santander

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico, en cuatro etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias simples de unidades estadísticas en cada etapa.

En la primera etapa de muestreo se realizó una selección de municipios dentro de cada región geográfica (estrato estadístico), considerando a Bogotá, Medellín, Cali,
Barranquilla, Cartagena, Bucaramanga, Ibagué, Villavicencio y Cúcuta como municipios de inclusión forzosa en la muestra; del resto de municipios en el universo en estudio
se realizó la selección aleatoria de algunos de ellos; en total 43 municipios. En la segunda etapa se realizó una selección aleatoria de manzanas cartográficas dentro de los
municipios seleccionados, a partir del marco de muestreo. En la tercera etapa se seleccionaron hogares dentro de las manzanas cartográficas seleccionadas (en cada
manzana se seleccionaron 4 hogares) y en la etapa final, a un adulto dentro del hogar. La selección de las unidades estadísticas se operacionalizó a través del algoritmo
denominado “coordinado negativo”.

El marco de muestreo utilizado es el Marco Geoestadístico Nacional provisto por el DANE. El marco de muestreo es el dispositivo que permite ordenar el operativo de campo
y ofrecer garantía de que la implementación de dicho operativo corresponde a los lineamientos metodológicos establecidos para la investigación. La unidad geográfica
mínima que contiene dicho marco es la manzana cartográfica en las cabeceras de los municipios de Colombia

TAMAÑO DE MUESTRA: 2.206 casos en 43 municipios de todas las regiones de Colombia

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 2,1% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto Consultas y Presidenciales

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 26 preguntas. Para mayor detalle por favor consulte el cuestionario (ver archivo adjunto)

CANTIDAD DE ENCUESTADORES Y MÉTODO DE 
SUPERVISIÓN:

En el levantamiento de información participaron 67 encuestadores. El método de supervisión fue la monitorización del 15% de los casos. La recolección de información en
campo se realizó con Dispositivos Móviles de Captura (Tablet) lo que permitió grabar en audio cada caso y capturar la coordenada geográfica del lugar donde se realizó

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 26 de enero a 2 de febrero de 2022

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta presencial en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los 

lineamientos de la norma ISO 20252:2012



Resultados generales



Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Alex Char

Juan Manuel Galán

Oscar Iván Zuluaga

Federico Gutiérrez

Enrique Peñalosa

Alejandro Gaviria

David Barguil

Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

2. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana y los candidatos los que están 

en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 
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Base: Total encuestados 2.206
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Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Alex Char

Juan Manuel Galán

Oscar Iván Zuluaga

Federico Gutiérrez

Enrique Peñalosa

Alejandro Gaviria

David Barguil

Germán Vargas Lleras

Juan Carlos Echeverry

Otro

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR
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Base: Total 2.206
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1%
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14%

7%

6%

5%
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4%

4%

2%

2%

1%

1%

11%

6%

6%

Base: Total 4.093Base: Total 2.012Base: Total 2.019

Septiembre Octubre Diciembre Enero

2. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana y los candidatos los que están 

en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 27% 34% 20% 35% 30% 23% 20% 31% 27% 26%

Rodolfo Hernández 14% 17% 10% 14% 15% 16% 9% 13% 13% 14%

Íngrid Betancourt 7% 4% 11% 6% 6% 8% 9% 3% 5% 8%

Sergio Fajardo 6% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 3% 10% 6%

Alex Char 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 1% 6%

Juan Manuel Galán 4% 4% 5% 1% 4% 6% 6% 4% 6% 4%

Oscar Iván Zuluaga 4% 5% 3% 2% 3% 6% 6% 3% 5% 4%

Federico Gutiérrez 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 8% 4% 4%

Enrique Peñalosa 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 2%

Alejandro Gaviria 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 1%

David Barguil 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 3% 1% 1%

Otro 1% - 1% - 1% - - 1% 1% -

Voto en blanco 11% 9% 13% 14% 13% 10% 7% 11% 14% 10%

Ninguno 6% 4% 8% 4% 5% 4% 10% 4% 6% 6%

NS/NR 6% 4% 9% 3% 6% 6% 10% 5% 2% 8%

2. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana y los candidatos los que están 

en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 27% 16% 40% 28% 25% 36% 13%

Rodolfo Hernández 14% 10% 7% 10% 16% 5% 42%

Íngrid Betancourt 7% 6% 6% 9% 7% 10% 6%

Sergio Fajardo 6% 14% 5% 3% 6% 2% 6%

Alex Char 5% - 2% 19% - 2% -

Juan Manuel Galán 4% 2% 6% 5% 7% 5% 2%

Oscar Iván Zuluaga 4% 7% 5% 2% 6% 2% 4%

Federico Gutiérrez 4% 11% 5% 3% 1% 2% 3%

Enrique Peñalosa 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2%

Alejandro Gaviria 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

David Barguil 1% - 1% 2% 2% - -

Otro 1% 1% - - - - -

Voto en blanco 11% 14% 10% 4% 12% 18% 10%

Ninguno 6% 6% 4% 3% 10% 9% 6%

NS/NR 6% 9% 6% 8% 4% 5% 4%

2. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana y los candidatos los que están 

en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 



9

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 27% 12% 8% 18% 40% 17% 16% 86% 55% 15% 24%

Rodolfo Hernández 14% 11% 13% 13% 14% 13% 15% 4% 10% 17% 18%

Íngrid Betancourt 7% 12% 11% 11% 5% 17% 4% 5% 3% 4% 9%

Sergio Fajardo 6% 11% 7% 8% 13% 10% 5% - 3% 5% 5%

Alex Char 5% 28% 9% 5% - 4% 3% - 1% 2% 2%

Juan Manuel Galán 4% 2% 12% 8% 1% 1% 5% 1% 7% 3% 3%

Oscar Iván Zuluaga 4% 2% 3% 4% 2% 4% 28% - 1% 2% 4%

Federico Gutiérrez 4% 4% 3% 4% 3% 7% 10% - 3% 4% 5%

Enrique Peñalosa 2% 1% 11% 2% 3% 4% 3% - 1% 2% 2%

Alejandro Gaviria 2% 2% 2% 3% 2% 1% - - - 2% 2%

David Barguil 1% - 5% - - 6% - - - - 1%

Otro 1% - - - - 1% - - 1% 1% 1%

Voto en blanco 11% 9% 11% 10% 11% 7% 3% 1% 6% 23% 7%

Ninguno 6% 1% - 7% 5% 5% 2% 3% 4% 13% 2%

NS/NR 6% 5% 5% 7% 1% 3% 6% - 5% 7% 15%

2. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana y los candidatos los que están 

en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 



Pacto Histórico compuesto por Gustavo Petro, 

Francia Márquez, Camilo Romero, Arelis Uriana y 

Alfredo Saade

Coalición Centro Esperanza compuesta por 

Juan Manuel Galán, Jorge Enrique Robledo, Sergio 

Fajardo, Alejandro Gaviria, Carlos Amaya y Juan 

Fernando Cristo

Coalición Equipo por Colombia compuesta por 

Alejandro Char, Federico Gutiérrez, Enrique Peñalosa, 

David Barguil y Aydee Lizarazo

No votaría

NS/NR

3. ¿Y en cuál de las coaliciones para elegir candidatos a la 

presidencia votaría usted? 

10

Base: Total encuestados 2.206

30%

22%

20%

17%

11%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Pacto Histórico compuesto por Gustavo 

Petro, Francia Márquez, Camilo Romero, 

Arelis Uriana y Alfredo Saade

30% 36% 25% 47% 35% 21% 22% 35% 33% 29%

Coalición Centro Esperanza compuesta por 

Juan Manuel Galán, Jorge Enrique Robledo, 

Sergio Fajardo, Alejandro Gaviria, Carlos 

Amaya y Juan Fernando Cristo

22% 22% 22% 18% 20% 25% 24% 17% 25% 22%

Coalición Equipo por Colombia compuesta 

por Alejandro Char, Federico Gutiérrez, 

Enrique Peñalosa, David Barguil y Aydee 

Lizarazo

20% 17% 22% 17% 18% 23% 22% 21% 17% 21%

No votaría 17% 17% 17% 13% 17% 18% 17% 18% 17% 16%

NS/NR 11% 8% 14% 5% 10% 13% 15% 9% 8% 12%

3. ¿Y en cuál de las coaliciones para elegir candidatos a la presidencia 

votaría usted? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Pacto Histórico compuesto por Gustavo Petro, Francia 

Márquez, Camilo Romero, Arelis Uriana y Alfredo 

Saade

30% 17% 43% 31% 25% 45% 21%

Coalición Centro Esperanza compuesta por Juan 

Manuel Galán, Jorge Enrique Robledo, Sergio Fajardo, 

Alejandro Gaviria, Carlos Amaya y Juan Fernando 

Cristo

22% 30% 22% 19% 28% 14% 19%

Coalición Equipo por Colombia compuesta por 

Alejandro Char, Federico Gutiérrez, Enrique Peñalosa, 

David Barguil y Aydee Lizarazo

20% 23% 12% 36% 13% 10% 18%

No votaría 17% 17% 14% 6% 22% 18% 29%

NS/NR 11% 13% 9% 8% 12% 13% 13%

3. ¿Y en cuál de las coaliciones para elegir candidatos a la presidencia 

votaría usted? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Pacto Histórico compuesto por Gustavo 

Petro, Francia Márquez, Camilo Romero, 

Arelis Uriana y Alfredo Saade

30% 27% 16% 19% 49% 21% 13% 86% 59% 19% 24%

Coalición Centro Esperanza compuesta por 

Juan Manuel Galán, Jorge Enrique Robledo, 

Sergio Fajardo, Alejandro Gaviria, Carlos 

Amaya y Juan Fernando Cristo

22% 24% 27% 32% 24% 23% 23% 7% 20% 17% 22%

Coalición Equipo por Colombia compuesta 

por Alejandro Char, Federico Gutiérrez, 

Enrique Peñalosa, David Barguil y Aydee 

Lizarazo

20% 42% 36% 22% 13% 32% 33% 1% 8% 14% 20%

No votaría 17% 4% 9% 12% 10% 14% 20% 4% 9% 36% 12%

NS/NR 11% 3% 12% 15% 4% 10% 11% 2% 4% 14% 22%

3. ¿Y en cuál de las coaliciones para elegir candidatos a la presidencia 

votaría usted? 



Sergio Fajardo 

Juan Manuel Galán 

Alejandro Gaviria 

Carlos Amaya 

Jorge Enrique Robledo 

Juan Fernando Cristo 

Ninguno 

NS/NR 

14

Votan Centro Esperanza 370

39%

31%

11%

8%

5%

1%

4%

1%

4. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Centro Esperanza  
votaría usted? 
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A 

VOTAR POR LA COALICIÓN CENTRO ESPERANZA
370 186 184 49 88 89 144 60 85 225

Sergio Fajardo 39% 37% 41% 34% 42% 45% 33% 34% 46% 37%

Juan Manuel Galán 31% 29% 32% 22% 31% 29% 35% 20% 32% 32%

Alejandro Gaviria 11% 13% 10% 23% 7% 11% 10% 31% 7% 9%

Carlos Amaya 8% 8% 8% 17% 7% 4% 8% 5% 7% 9%

Jorge Enrique Robledo 5% 6% 3% 4% 5% 3% 6% 7% 3% 5%

Juan Fernando Cristo 1% 2% 1% - 4% - 1% - - 2%

Ninguno 4% 5% 3% - 2% 7% 5% 1% 3% 5%

NS/NR 1% - 2% - 2% 1% 2% 2% 2% 1%

4. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Centro Esperanza
votaría usted? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A VOTAR 

POR LA COALICIÓN CENTRO ESPERANZA
370 59 61 64 70 62 54

Sergio Fajardo 39% 57% 27% 24% 37% 46% 41%

Juan Manuel Galán 31% 20% 38% 44% 28% 34% 23%

Alejandro Gaviria 11% 11% 24% 5% 6% 7% 14%

Carlos Amaya 8% 3% 4% 10% 20% - 10%

Jorge Enrique Robledo 5% 3% 3% 7% 7% 2% 4%

Juan Fernando Cristo 1% 3% - 1% - 1% 3%

Ninguno 4% 3% 2% 6% 2% 10% 2%

NS/NR 1% - 2% 3% - - 3%

4. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Centro Esperanza
votaría usted? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE 

VAN A VOTAR POR LA COALICIÓN CENTRO ESPERANZA
370 29 13 76 14 30 32 7 49 78 42

Sergio Fajardo 39% 51% 57% 30% 31% 50% 39% 29% 34% 43% 33%

Juan Manuel Galán 31% 25% 20% 38% 12% 8% 46% 19% 51% 25% 26%

Alejandro Gaviria 11% 8% 14% 13% 13% 13% 7% - 7% 16% 10%

Carlos Amaya 8% 3% 3% 7% 31% 23% 3% - 4% 5% 14%

Jorge Enrique Robledo 5% 3% 6% 5% - 2% 5% - 4% 3% 10%

Juan Fernando Cristo 1% 8% - - - 4% - - - - 2%

Ninguno 4% 2% - 5% - - - 52% - 5% 5%

NS/NR 1% - - 2% 13% - - - - 3% -

4. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Centro Esperanza
votaría usted? 



Gustavo Petro

Francia Márquez 

Camilo Romero 

Arelis Uriana 

Alfredo Saade 

Ninguno 

NS/NR 

5. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Pacto Histórico votaría  

usted? 

18

77%

12%

4%

4%

1%

1%

0,6%

Base: Encuestados que van a votar por el Pacto Histórico 646
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A 

VOTAR POR EL PACTO HISTÓRICO
646 387 259 163 210 118 155 97 148 401

Gustavo Petro 77% 83% 70% 66% 81% 81% 87% 75% 71% 80%

Francia Márquez 12% 11% 14% 21% 12% 9% 4% 18% 18% 10%

Camilo Romero 4% 3% 4% 7% 2% 1% 3% 4% 7% 3%

Arelis Uriana 4% - 8% 5% 1% 6% 2% - 2% 4%

Alfredo Saade 1% 2% 1% 1% 2% 1% - - 1% 2%

Ninguno 1% - 2% - 2% 1% 2% - - 1%

NS/NR 1% 1% 1% - - 1% 2% 3% 1% -

5. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Pacto Histórico votaría  

usted? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A VOTAR POR EL 

PACTO HISTÓRICO
646 59 117 148 91 137 94

Gustavo Petro 77% 83% 70% 83% 79% 80% 66%

Francia Márquez 12% 14% 20% 6% 12% 8% 20%

Camilo Romero 4% 1% 5% 4% 3% 3% 6%

Arelis Uriana 4% 1% 3% 4% 2% 6% 1%

Alfredo Saade 1% - - 3% - 1% 6%

Ninguno 1% 1% - - 3% 2% 1%

NS/NR 1% - 2% - 1% - -

5. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Pacto Histórico votaría  

usted? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A 

VOTAR POR EL PACTO HISTÓRICO
646 30 14 56 28 27 21 100 204 102 64

Gustavo Petro 77% 67% 86% 75% 69% 80% 86% 89% 79% 63% 87%

Francia Márquez 12% 7% 14% 5% 22% 6% 1% 10% 15% 21% 4%

Camilo Romero 4% 3% - 8% 6% - - - 4% 6% 3%

Arelis Uriana 4% 17% - 6% - 10% 11% 1% 1% 2% 4%

Alfredo Saade 1% 6% - 6% - - - - - 2% 1%

Ninguno 1% - - - - 4% 2% - 1% 4% -

NS/NR 1% - - - 3% - - - - 2% 1%

5. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Pacto Histórico votaría  

usted? 



Alejandro Char

Federico Gutiérrez 

Enrique Peñalosa 

David Barguil 

Aydee Lizarazo 

Ninguno 

NS/NR 

6. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Equipo por  Colombia
votaría usted? 

22

30%

30%

21%

6%

5%

5%

3%

Base: Encuestados que respondieron que votan por la Coalición Equipo por Colombia 427
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A 

VOTAR POR LA COALICIÓN EQUIPO POR COLOMBIA
427 185 242 66 105 112 144 67 80 280

Alejandro Char 30% 32% 29% 29% 30% 28% 34% 26% 13% 35%

Federico Gutiérrez 30% 33% 27% 27% 32% 30% 28% 45% 49% 23%

Enrique Peñalosa 21% 22% 20% 21% 20% 25% 17% 11% 27% 21%

David Barguil 6% 5% 7% 9% 6% 2% 9% 10% 6% 6%

Aydee Lizarazo 5% 4% 6% 7% 4% 7% 4% 3% 3% 6%

Ninguno 5% 4% 7% 4% 7% 6% 4% 5% 2% 6%

NS/NR 3% - 4% 3% 1% 2% 4% - - 3%

6. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Equipo por  Colombia
votaría usted? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A VOTAR POR LA 

COALICIÓN EQUIPO POR COLOMBIA
427 80 38 160 45 42 62

Alejandro Char 30% 4% 34% 60% 4% 11% 13%

Federico Gutiérrez 30% 60% 40% 9% 34% 32% 25%

Enrique Peñalosa 21% 13% 17% 16% 41% 27% 36%

David Barguil 6% 2% 9% 8% 7% 10% 2%

Aydee Lizarazo 5% 11% - 2% 7% 6% 9%

Ninguno 5% 4% - 3% 4% 12% 15%

NS/NR 3% 6% - 2% 3% 2% -

6. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Equipo por  Colombia
votaría usted? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON QUE VAN A 

VOTAR POR LA COALICIÓN EQUIPO POR COLOMBIA
427 63 22 69 10 47 60 2 31 75 48

Alejandro Char 30% 66% 23% 36% 20% 24% 16% 59% 17% 19% 17%

Federico Gutiérrez 30% 12% 20% 27% 37% 25% 49% 41% 38% 36% 33%

Enrique Peñalosa 21% 13% 30% 21% 43% 22% 23% - 8% 25% 20%

David Barguil 6% 1% 17% 1% - 27% 4% - 6% 3% 4%

Aydee Lizarazo 5% - 3% 4% - - 3% - 28% 7% 11%

Ninguno 5% 3% 7% 4% - 2% 5% - 3% 10% 10%

NS/NR 3% 5% - 7% - - - - - - 5%

6. ¿Y por cuál de los siguientes precandidatos de la Coalición Equipo por  Colombia
votaría usted? 



Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

Ingrid Betancourt

Óscar Iván Zuluaga

Sergio Fajardo

Federico Gutiérrez

Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

7. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 

26

Base: Total encuestados 1.585

30%

15%

11%

9%

8%

5%

1%

7%

10%

4%



27

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 36% 25% 42% 33% 25% 23% 33% 30% 30%

Rodolfo Hernández 15% 18% 12% 17% 15% 18% 10% 17% 11% 16%

Ingrid Betancourt 11% 7% 14% 9% 9% 11% 14% 6% 7% 12%

Óscar Iván Zuluaga 9% 10% 9% 5% 10% 11% 10% 7% 10% 9%

Sergio Fajardo 8% 8% 9% 6% 7% 9% 10% 8% 14% 7%

Federico Gutiérrez 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 13% 5% 4%

Otro 1% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% - 1%

Voto en blanco 7% 6% 7% 4% 10% 5% 6% 5% 8% 6%

Ninguno 10% 7% 13% 9% 8% 12% 12% 8% 14% 10%

NS/NR 4% 2% 5% 2% 2% 3% 8% 2% 1% 5%

7. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



28

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 21% 46% 32% 25% 38% 15%

Rodolfo Hernández 15% 11% 7% 11% 17% 7% 47%

Ingrid Betancourt 11% 7% 11% 17% 10% 10% 5%

Óscar Iván Zuluaga 9% 13% 6% 9% 13% 6% 9%

Sergio Fajardo 8% 15% 7% 5% 10% 6% 6%

Federico Gutiérrez 5% 8% 6% 6% 4% 1% 4%

Otro 1% 1% - 2% 1% 2% -

Voto en blanco 7% 8% 5% 1% 9% 14% 4%

Ninguno 10% 9% 10% 15% 9% 10% 6%

NS/NR 4% 7% 2% 2% 2% 6% 4%

7. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 15% 25% 24% 43% 15% 12% 86% 60% 21% 25%

Rodolfo Hernández 15% 17% 14% 15% 15% 11% 13% 3% 10% 18% 22%

Ingrid Betancourt 11% 10% 21% 18% 4% 17% 6% 8% 4% 7% 15%

Óscar Iván Zuluaga 9% 7% 14% 10% 4% 15% 45% - 3% 4% 6%

Sergio Fajardo 8% 13% 9% 12% 19% 13% 6% 2% 4% 7% 8%

Federico Gutiérrez 5% 6% 6% 2% 9% 11% 14% - 2% 5% 4%

Otro 1% 4% - 3% - - - - - 1% -

Voto en blanco 7% 3% 6% 3% 4% 3% - 1% 1% 19% 4%

Ninguno 10% 23% 5% 11% 2% 7% 3% - 10% 15% 5%

NS/NR 4% 2% - 2% - 8% 1% - 6% 3% 11%

7. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



Gustavo Petro

Rodolfo Hernández 

Ingrid Betancourt 

Óscar Iván Zuluaga 

Juan Manuel Galán 

Federico Gutiérrez 

Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

8. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 

30

Base: Total encuestados 1.585

30%

15%

11%

9%

8%

6%

1%

7%

10%

3%



31

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 36% 24% 42% 33% 26% 21% 32% 29% 30%

Rodolfo Hernández 15% 18% 13% 16% 17% 17% 10% 17% 12% 16%

Ingrid Betancourt 11% 6% 15% 9% 8% 12% 14% 6% 6% 13%

Óscar Iván Zuluaga 9% 10% 9% 5% 10% 10% 12% 7% 10% 10%

Juan Manuel Galán 8% 7% 8% 6% 6% 9% 10% 8% 10% 7%

Federico Gutiérrez 6% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 13% 9% 4%

Otro 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - - 1%

Voto en blanco 7% 6% 8% 4% 9% 5% 7% 6% 10% 6%

Ninguno 10% 7% 13% 10% 8% 11% 12% 8% 14% 9%

NS/NR 3% 2% 4% 1% 2% 2% 7% 3% - 4%

8. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



32

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 19% 46% 33% 24% 38% 15%

Rodolfo Hernández 15% 11% 7% 11% 20% 6% 47%

Ingrid Betancourt 11% 10% 11% 13% 11% 10% 8%

Óscar Iván Zuluaga 9% 16% 6% 9% 11% 6% 10%

Juan Manuel Galán 8% 7% 10% 8% 9% 6% 7%

Federico Gutiérrez 6% 13% 6% 7% 2% 2% 3%

Otro 1% 1% - 2% 1% 1% -

Voto en blanco 7% 8% 4% 2% 9% 16% 3%

Ninguno 10% 10% 8% 13% 12% 9% 5%

NS/NR 3% 5% 2% 2% 1% 6% 2%

8. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 13% 28% 25% 42% 15% 11% 87% 59% 20% 23%

Rodolfo Hernández 15% 16% 17% 14% 17% 11% 16% 3% 10% 18% 22%

Ingrid Betancourt 11% 8% 19% 18% 8% 24% 6% 7% 3% 8% 15%

Óscar Iván Zuluaga 9% 10% 21% 10% 3% 11% 42% - 3% 5% 6%

Juan Manuel Galán 8% 11% 5% 12% 8% 6% 6% 1% 10% 4% 10%

Federico Gutiérrez 6% 9% 1% 4% 9% 14% 15% 1% 1% 6% 8%

Otro 1% 4% - 3% - - - - 1% - 1%

Voto en blanco 7% 2% 1% 4% 7% 1% 1% 1% - 21% 3%

Ninguno 10% 25% 8% 8% 6% 16% 3% - 7% 15% 3%

NS/NR 3% 2% - 2% - 2% - - 6% 3% 9%

8. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



Gustavo Petro

Rodolfo Hernández 

Ingrid Betancourt 

Óscar Iván Zuluaga 

Federico Gutiérrez 

Alejandro Gaviria 

Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

10. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 

34

Base: Total encuestados 1.585

30%

15%

11%

10%

6%

5%

2%

7%

11%

3%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 37% 25% 43% 34% 26% 22% 32% 31% 30%

Rodolfo Hernández 15% 17% 12% 15% 16% 17% 10% 16% 12% 15%

Ingrid Betancourt 11% 7% 15% 10% 9% 12% 14% 6% 7% 13%

Óscar Iván Zuluaga 10% 11% 9% 5% 11% 10% 12% 8% 8% 11%

Federico Gutiérrez 6% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 12% 10% 4%

Alejandro Gaviria 5% 5% 6% 6% 4% 4% 6% 8% 5% 5%

Otro 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2%

Voto en blanco 7% 6% 7% 3% 10% 6% 6% 6% 8% 6%

Ninguno 11% 8% 14% 9% 9% 13% 14% 9% 17% 10%

NS/NR 3% 2% 5% 2% 1% 2% 9% 2% 1% 4%

10. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



36

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 21% 46% 33% 25% 37% 16%

Rodolfo Hernández 15% 9% 7% 11% 17% 7% 47%

Ingrid Betancourt 11% 10% 10% 17% 11% 10% 7%

Óscar Iván Zuluaga 10% 12% 6% 9% 13% 9% 10%

Federico Gutiérrez 6% 13% 5% 6% 5% 1% 3%

Alejandro Gaviria 5% 8% 7% 3% 4% 3% 4%

Otro 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Voto en blanco 7% 8% 4% 1% 8% 17% 4%

Ninguno 11% 11% 11% 15% 13% 10% 6%

NS/NR 3% 6% 3% 3% 2% 5% 2%

10. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 15% 29% 24% 42% 16% 10% 88% 60% 21% 25%

Rodolfo Hernández 15% 16% 12% 15% 18% 12% 14% 3% 10% 18% 19%

Ingrid Betancourt 11% 16% 23% 19% 2% 17% 9% 8% 4% 7% 15%

Óscar Iván Zuluaga 10% 7% 18% 10% 5% 13% 46% - 4% 4% 6%

Federico Gutiérrez 6% 7% 4% 4% 5% 13% 15% - 1% 6% 5%

Alejandro Gaviria 5% 6% 8% 7% 4% 8% 2% - 4% 4% 9%

Otro 2% 4% - 3% - - - - 2% 1% 1%

Voto en blanco 7% 2% 5% 5% 7% - - 1% 1% 20% 4%

Ninguno 11% 25% 1% 11% 17% 19% 4% - 9% 15% 5%

NS/NR 3% 2% - 2% - 2% - - 5% 4% 11%

10. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



Gustavo Petro

Rodolfo Hernández 

Ingrid Betancourt 

Óscar Iván Zuluaga 

Sergio Fajardo 

Alejandro Char 

Otro

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR

11. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 

38

Base: Total encuestados 1.585

30%

14%

10%

10%

9%

7%

1%

7%

8%

4%



39

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 36% 24% 43% 33% 26% 22% 33% 32% 29%

Rodolfo Hernández 14% 18% 11% 14% 15% 19% 10% 17% 12% 15%

Ingrid Betancourt 10% 6% 14% 9% 8% 10% 14% 5% 5% 12%

Óscar Iván Zuluaga 10% 10% 9% 6% 9% 12% 11% 9% 10% 10%

Sergio Fajardo 9% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 15% 8%

Alejandro Char 7% 5% 8% 8% 6% 8% 6% 10% 3% 7%

Otro 1% - 1% - - 1% 1% - - 1%

Voto en blanco 7% 6% 7% 4% 9% 5% 7% 4% 9% 6%

Ninguno 8% 6% 10% 4% 7% 8% 10% 10% 13% 6%

NS/NR 4% 3% 6% 3% 3% 2% 9% 3% 1% 6%

11. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



40

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 21% 45% 32% 25% 38% 17%

Rodolfo Hernández 14% 11% 7% 11% 17% 4% 47%

Ingrid Betancourt 10% 8% 11% 14% 10% 9% 7%

Óscar Iván Zuluaga 10% 15% 6% 8% 12% 7% 9%

Sergio Fajardo 9% 16% 8% 5% 12% 12% 5%

Alejandro Char 7% 2% 7% 22% 1% - 2%

Otro 1% 2% - - 1% - -

Voto en blanco 7% 8% 5% 1% 9% 14% 4%

Ninguno 8% 8% 8% 4% 10% 11% 7%

NS/NR 4% 9% 3% 3% 3% 5% 2%

11. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



41

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 13% 30% 23% 45% 16% 11% 88% 59% 21% 24%

Rodolfo Hernández 14% 14% 10% 13% 14% 12% 15% 3% 10% 19% 21%

Ingrid Betancourt 10% 8% 20% 19% 4% 19% 6% 8% 4% 6% 14%

Óscar Iván Zuluaga 10% 9% 14% 9% 2% 12% 46% - 3% 6% 5%

Sergio Fajardo 9% 18% 12% 11% 26% 15% 8% - 6% 8% 9%

Alejandro Char 7% 27% 8% 8% - 11% 7% - 2% 3% 5%

Otro 1% 1% - 1% - - - - 1% 1% -

Voto en blanco 7% 4% 5% 5% 4% 1% 1% 1% 1% 19% 3%

Ninguno 8% 4% 1% 7% 5% 8% 6% - 9% 14% 4%

NS/NR 4% 2% - 4% - 6% - - 5% 3% 15%

11. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



Gustavo Petro 

Rodolfo Hernández 

Ingrid Betancourt 

Óscar Iván Zuluaga 

Alejandro Char 

Juan Manuel Galán 

Otro

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR

12. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 
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30%

15%

10%

10%

7%

7%

1%

7%

9%

4%

Base: Total encuestados 1.585



43

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 36% 25% 44% 32% 25% 23% 32% 30% 30%

Rodolfo Hernández 15% 18% 12% 16% 16% 19% 10% 19% 12% 15%

Ingrid Betancourt 10% 6% 14% 10% 8% 11% 13% 5% 6% 12%

Óscar Iván Zuluaga 10% 10% 10% 6% 10% 10% 11% 9% 11% 10%

Alejandro Char 7% 6% 8% 8% 8% 8% 6% 9% 5% 8%

Juan Manuel Galán 7% 7% 7% 4% 5% 8% 11% 9% 9% 6%

Otro 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1%

Voto en blanco 7% 7% 7% 4% 9% 6% 7% 5% 11% 6%

Ninguno 9% 8% 10% 6% 8% 10% 11% 9% 16% 7%

NS/NR 4% 2% 6% 2% 3% 2% 8% 2% - 5%

12. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



44

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 23% 46% 32% 25% 35% 17%

Rodolfo Hernández 15% 11% 8% 11% 17% 7% 46%

Ingrid Betancourt 10% 9% 11% 12% 13% 9% 6%

Óscar Iván Zuluaga 10% 16% 7% 8% 10% 7% 11%

Alejandro Char 7% 1% 5% 25% 2% 3% 2%

Juan Manuel Galán 7% 8% 9% 5% 8% 6% 7%

Otro 1% 2% - - 1% 2% -

Voto en blanco 7% 8% 4% 1% 10% 17% 3%

Ninguno 9% 14% 8% 4% 12% 8% 6%

NS/NR 4% 8% 2% 2% 2% 6% 2%

12. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



45

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 14% 21% 25% 47% 15% 10% 89% 58% 21% 26%

Rodolfo Hernández 15% 18% 11% 15% 17% 13% 16% 2% 10% 19% 19%

Ingrid Betancourt 10% 12% 18% 15% 6% 20% 9% 6% 4% 7% 15%

Óscar Iván Zuluaga 10% 7% 21% 9% 3% 13% 44% - 3% 6% 7%

Alejandro Char 7% 29% 18% 8% 1% 11% 7% - 1% 3% 5%

Juan Manuel Galán 7% 7% 2% 12% 4% 6% 6% 2% 10% 5% 7%

Otro 1% 1% - 2% - - - - 1% - -

Voto en blanco 7% 4% 5% 5% 7% 1% 1% 1% 1% 20% 3%

Ninguno 9% 6% 4% 7% 15% 15% 7% - 6% 16% 5%

NS/NR 4% 2% - 2% - 6% - - 6% 3% 13%

12. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



Gustavo Petro 

Rodolfo Hernández 

Ingrid Betancourt 

Óscar Iván Zuluaga 

Alejandro Char 

Alejandro Gaviria 

Otro

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR

14. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta presidencial  y 

las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién votaría? 
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30%

15%

11%

10%

7%

5%

1%

8%

9%

4%

Base: Total encuestados 1.585



47

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 779 806 260 450 378 497 257 333 995

Gustavo Petro 30% 36% 25% 45% 32% 26% 22% 32% 31% 30%

Rodolfo Hernández 15% 19% 12% 14% 17% 18% 10% 16% 13% 15%

Ingrid Betancourt 11% 6% 14% 9% 9% 12% 14% 5% 7% 13%

Óscar Iván Zuluaga 10% 10% 10% 6% 10% 11% 12% 10% 11% 10%

Alejandro Char 7% 6% 8% 8% 7% 7% 6% 9% 2% 8%

Alejandro Gaviria 5% 5% 4% 7% 3% 4% 7% 7% 5% 4%

Otro 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Voto en blanco 8% 6% 9% 4% 11% 6% 7% 6% 10% 7%

Ninguno 9% 8% 11% 6% 7% 12% 13% 10% 20% 7%

NS/NR 4% 3% 6% 1% 3% 3% 9% 4% - 5%

14. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



48

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 222 246 344 268 253 252

Gustavo Petro 30% 22% 45% 31% 25% 40% 16%

Rodolfo Hernández 15% 11% 7% 11% 18% 5% 49%

Ingrid Betancourt 11% 10% 10% 14% 11% 10% 8%

Óscar Iván Zuluaga 10% 16% 6% 9% 12% 6% 11%

Alejandro Char 7% 1% 6% 25% 1% 1% 1%

Alejandro Gaviria 5% 7% 9% 2% 5% 2% 2%

Otro 1% 2% 1% - 2% 1% -

Voto en blanco 8% 9% 4% 1% 11% 18% 4%

Ninguno 9% 14% 9% 5% 12% 11% 7%

NS/NR 4% 8% 3% 2% 3% 6% 2%

14. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



49

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 1.585 110 48 220 42 109 145 88 245 401 177

Gustavo Petro 30% 19% 30% 23% 45% 14% 10% 87% 59% 21% 24%

Rodolfo Hernández 15% 13% 10% 16% 20% 13% 16% 3% 11% 19% 20%

Ingrid Betancourt 11% 12% 18% 17% 2% 21% 9% 9% 4% 7% 15%

Óscar Iván Zuluaga 10% 8% 19% 10% 4% 13% 48% - 4% 6% 5%

Alejandro Char 7% 29% 7% 7% 1% 11% 7% - 1% 3% 6%

Alejandro Gaviria 5% 5% 10% 8% 6% 8% 2% - 3% 4% 5%

Otro 1% 1% - 3% - - - - 1% - 1%

Voto en blanco 8% 5% 5% 5% 7% 2% - 1% - 22% 4%

Ninguno 9% 6% 1% 9% 15% 12% 7% - 11% 15% 6%

NS/NR 4% 2% - 2% - 6% 1% - 6% 3% 14%

14. Si estos fueron los candidatos definitivos para la primera vuelta 

presidencial  y las elecciones fueran el próximo domingo, ¿usted por quién 

votaría? 



15. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Sergio Fajardo y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

50

Gustavo Petro

41%

Ninguno 

21%

Ns/Nr 2%

Sergio Fajardo

29%

Voto en Blanco

7%



51

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 41% 48% 34% 55% 45% 35% 31% 40% 39% 42%

Sergio Fajardo 29% 27% 31% 25% 26% 32% 33% 33% 31% 28%

Voto en Blanco 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 8% 6%

Ninguno 21% 17% 25% 14% 19% 25% 27% 18% 21% 22%

NS/NR 2% 1% 3% - 2% 1% 3% 1% 1% 2%

15. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Sergio 

Fajardo y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



52

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 41% 26% 54% 47% 35% 53% 27%

Sergio Fajardo 29% 43% 23% 27% 30% 17% 35%

Voto en Blanco 7% 9% 5% 3% 9% 11% 5%

Ninguno 21% 18% 17% 21% 25% 18% 32%

NS/NR 2% 4% 1% 2% 1% 1% 1%

15. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Sergio 

Fajardo y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



53

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 41% 31% 45% 36% 55% 30% 19% 95% 67% 28% 40%

Sergio Fajardo 29% 33% 27% 36% 32% 41% 52% 2% 16% 25% 33%

Voto en Blanco 7% 3% 7% 5% 4% 4% 7% 1% 3% 15% 4%

Ninguno 21% 33% 19% 22% 9% 24% 22% 2% 14% 31% 14%

NS/NR 2% - 2% 1% - 1% - - - 1% 9%

15. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Sergio 

Fajardo y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



16. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,

Alejandro Gaviria  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

54

Gustavo Petro

42%

Ninguno 

24%

Ns/Nr 2%

Alejandro Gaviria

24%

Voto en Blanco

8%

Base: Total encuestados 2.206



55

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 42% 49% 36% 57% 46% 36% 33% 38% 39% 44%

Alejandro Gaviria 24% 23% 25% 21% 21% 27% 25% 32% 23% 23%

Voto en Blanco 8% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 10% 10% 7%

Ninguno 24% 19% 28% 15% 21% 27% 32% 19% 27% 24%

NS/NR 2% 1% 3% - 3% 2% 3% 1% 1% 2%

16. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro 

Gaviria  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



56

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 42% 29% 54% 48% 35% 56% 28%

Alejandro Gaviria 24% 28% 19% 27% 24% 11% 32%

Voto en Blanco 8% 9% 8% 3% 11% 11% 7%

Ninguno 24% 29% 18% 20% 29% 21% 31%

NS/NR 2% 5% 1% 2% 1% 1% 2%

16. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro 

Gaviria  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



57

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 42% 37% 47% 38% 58% 31% 20% 96% 67% 27% 40%

Alejandro Gaviria 24% 24% 27% 30% 18% 36% 46% - 13% 20% 26%

Voto en Blanco 8% 4% 8% 6% 10% 4% 9% 2% 4% 16% 6%

Ninguno 24% 35% 18% 25% 14% 26% 24% 2% 16% 35% 17%

NS/NR 2% - - 1% - 3% 1% - - 2% 11%

16. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro 

Gaviria  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran 

Federico Gutiérrez y Sergio Fajardo por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

58

Ninguno 

23%

Ns/Nr 2%

Federico Gutiérrez 

24%

Voto en Blanco

8%

Gustavo Petro

43%



59

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 43% 50% 36% 59% 47% 35% 34% 40% 40% 44%

Federico Gutiérrez 24% 22% 26% 21% 20% 28% 27% 32% 26% 22%

Voto en Blanco 8% 8% 7% 6% 10% 8% 5% 10% 8% 7%

Ninguno 23% 18% 28% 14% 21% 27% 30% 16% 25% 24%

NS/NR 2% 2% 3% - 2% 2% 4% 2% 1% 3%

17. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico 

Gutiérrez  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



60

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 43% 28% 54% 51% 37% 55% 29%

Federico Gutiérrez 24% 36% 17% 26% 22% 12% 30%

Voto en Blanco 8% 8% 7% 3% 11% 11% 6%

Ninguno 23% 21% 21% 19% 29% 21% 33%

NS/NR 2% 7% 1% 1% 1% 1% 2%

17. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico 

Gutiérrez  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



61

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 43% 35% 46% 39% 56% 33% 22% 96% 68% 29% 41%

Federico Gutiérrez 24% 25% 26% 25% 21% 38% 53% 1% 12% 19% 29%

Voto en Blanco 8% 5% 9% 7% 8% 4% 9% 1% 4% 15% 4%

Ninguno 23% 35% 17% 27% 15% 23% 15% 2% 16% 35% 15%

NS/NR 2% - 2% 2% - 2% 1% - - 2% 11%

17. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico 

Gutiérrez  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



18. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

David Barguil y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

62

Gustavo Petro

44%

Ninguno 

26%

Ns/Nr 2%

David Barguil

19%

Voto en Blanco

9%



63

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 44% 51% 38% 61% 48% 36% 34% 41% 40% 45%

David Barguil 19% 18% 21% 17% 16% 23% 22% 28% 17% 19%

Voto en Blanco 9% 9% 8% 8% 11% 9% 7% 11% 12% 8%

Ninguno 26% 21% 30% 14% 22% 30% 33% 19% 29% 25%

NS/NR 2% 1% 3% - 3% 2% 4% 1% 2% 3%

18. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, David 

Barguil y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



64

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 44% 31% 55% 52% 37% 56% 30%

David Barguil 19% 22% 16% 24% 20% 8% 26%

Voto en Blanco 9% 12% 7% 2% 12% 13% 7%

Ninguno 26% 30% 20% 20% 29% 22% 35%

NS/NR 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2%

18. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, David 

Barguil y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



65

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 44% 36% 51% 42% 62% 35% 22% 96% 69% 29% 41%

David Barguil 19% 24% 26% 19% 10% 34% 43% - 9% 14% 24%

Voto en Blanco 9% 4% 7% 8% 11% 3% 10% 1% 5% 17% 6%

Ninguno 26% 36% 16% 30% 17% 23% 25% 3% 17% 38% 17%

NS/NR 2% - - 1% - 5% - - - 2% 12%

18. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, David 

Barguil y  Gustavo Petro por quién votaría usted? 



19. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Óscar Iván Zuluaga  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

66

Gustavo Petro

42%

Ninguno 

24%

Ns/Nr 2%

Oscar Iván Zuluaga 

25%

Voto en Blanco

7%



67

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 42% 49% 35% 57% 44% 37% 33% 38% 41% 43%

Óscar Iván Zuluaga 25% 24% 27% 22% 24% 28% 28% 32% 24% 25%

Voto en Blanco 7% 8% 7% 7% 9% 7% 5% 12% 8% 6%

Ninguno 24% 18% 28% 14% 21% 27% 30% 17% 26% 24%

NS/NR 2% 1% 3% - 2% 1% 4% 1% 1% 2%

19. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Óscar 

Iván Zuluaga  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



68

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 42% 29% 56% 48% 36% 52% 28%

Óscar Iván Zuluaga 25% 33% 17% 28% 26% 14% 35%

Voto en Blanco 7% 10% 6% 3% 10% 11% 5%

Ninguno 24% 24% 20% 20% 27% 22% 31%

NS/NR 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1%

19. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Óscar 

Iván Zuluaga  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



69

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 42% 35% 41% 38% 58% 33% 17% 96% 68% 29% 39%

Óscar Iván Zuluaga 25% 25% 34% 26% 16% 36% 67% 1% 11% 19% 32%

Voto en Blanco 7% 4% 7% 7% 9% 5% 6% 1% 3% 15% 5%

Ninguno 24% 36% 17% 29% 17% 22% 10% 2% 18% 35% 15%

NS/NR 2% - 1% - - 4% - - - 2% 9%

19. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Óscar 

Iván Zuluaga  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



20. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Rodolfo Hernández  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

70

Gustavo Petro

40%

Ninguno 

20%

Ns/Nr 2 %

Rodolfo Hernández 

31%

Voto en Blanco

7%

Base: Total encuestados 2.206



71

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 40% 45% 35% 54% 43% 34% 32% 39% 37% 41%

Rodolfo Hernández 31% 32% 29% 28% 30% 34% 29% 35% 29% 30%

Voto en Blanco 7% 7% 8% 7% 9% 8% 5% 10% 8% 6%

Ninguno 20% 15% 25% 11% 16% 22% 30% 15% 25% 20%

NS/NR 2% 1% 3% - 2% 2% 4% 1% 1% 3%

20. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Rodolfo 

Hernández  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



72

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 40% 29% 52% 46% 32% 54% 22%

Rodolfo Hernández 31% 30% 21% 30% 35% 14% 63%

Voto en Blanco 7% 9% 7% 3% 9% 11% 4%

Ninguno 20% 27% 19% 19% 22% 20% 9%

NS/NR 2% 5% 1% 2% 2% 1% 2%

20. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Rodolfo 

Hernández  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



73

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 40% 35% 48% 35% 50% 35% 16% 92% 66% 25% 36%

Rodolfo Hernández 31% 25% 26% 33% 28% 40% 56% 4% 18% 32% 36%

Voto en Blanco 7% 5% 8% 7% 8% 4% 6% 2% 2% 15% 4%

Ninguno 20% 35% 17% 23% 14% 17% 22% 2% 14% 27% 12%

NS/NR 2% - 1% 2% - 4% - - - 1% 12%

20. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Rodolfo 

Hernández  y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



21. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

74

Gustavo Petro

42%

Ninguno 

23%

Ns/Nr 2%

Alejandro Char

25%

Voto en Blanco

8%



75

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 42% 49% 36% 57% 46% 36% 33% 39% 41% 43%

Alejandro Char 25% 22% 28% 24% 22% 28% 26% 29% 19% 26%

Voto en Blanco 8% 9% 7% 7% 10% 9% 6% 12% 10% 7%

Ninguno 23% 18% 26% 12% 20% 25% 31% 19% 29% 21%

NS/NR 2% 2% 3% - 2% 2% 4% 1% 1% 3%

21. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



76

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 42% 32% 55% 45% 37% 54% 31%

Alejandro Char 25% 23% 17% 44% 19% 13% 27%

Voto en Blanco 8% 9% 7% 2% 12% 12% 7%

Ninguno 23% 31% 20% 7% 30% 20% 33%

NS/NR 2% 5% 1% 2% 2% 1% 2%

21. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



77

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 42% 33% 49% 36% 61% 32% 19% 97% 68% 29% 41%

Alejandro Char 25% 49% 25% 29% 11% 36% 47% - 12% 17% 26%

Voto en Blanco 8% 4% 9% 7% 10% 5% 10% - 4% 16% 6%

Ninguno 23% 14% 17% 26% 18% 23% 24% 3% 16% 36% 17%

NS/NR 2% - - 2% - 4% - - - 2% 10%

21. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



22. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Ingrid  Betancourt y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

78

Gustavo Petro

39%

Ninguno 

23%

Ns/Nr 2%

Ingrid Betancourt 

27%

Voto en Blanco

9%



79

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 39% 47% 32% 55% 44% 30% 31% 38% 39% 40%

Ingrid Betancourt 27% 21% 32% 23% 24% 30% 31% 26% 22% 28%

Voto en Blanco 9% 9% 8% 8% 10% 9% 7% 15% 9% 7%

Ninguno 23% 22% 25% 14% 19% 30% 28% 20% 29% 22%

NS/NR 2% 1% 3% - 3% 1% 3% 1% 1% 3%

22. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Ingrid  

Betancourt y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



80

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 39% 29% 52% 43% 33% 48% 27%

Ingrid Betancourt 27% 31% 19% 31% 29% 20% 31%

Voto en Blanco 9% 10% 8% 3% 10% 12% 8%

Ninguno 23% 26% 20% 21% 27% 18% 31%

NS/NR 2% 4% 1% 2% 1% 2% 3%

22. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Ingrid  

Betancourt y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



81

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 39% 30% 39% 29% 57% 31% 18% 91% 68% 27% 36%

Ingrid Betancourt 27% 29% 39% 41% 20% 39% 40% 6% 14% 20% 31%

Voto en Blanco 9% 5% 7% 7% 7% 4% 13% 1% 2% 17% 6%

Ninguno 23% 35% 15% 23% 16% 22% 29% 2% 16% 34% 16%

NS/NR 2% 1% - - - 4% - - - 2% 11%

22. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Ingrid  

Betancourt y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



23. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Juan Manuel  Galán y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 2.206

82

Gustavo Petro

41%

Ninguno 

22%

Ns/Nr 2%

Juan Manuel Galán 

28%

Voto en Blanco

7%



83

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Gustavo Petro 41% 48% 35% 55% 45% 35% 31% 41% 38% 42%

Juan Manuel Galán 28% 26% 30% 25% 22% 33% 33% 32% 29% 27%

Voto en Blanco 7% 7% 7% 7% 9% 7% 5% 8% 9% 6%

Ninguno 22% 18% 25% 13% 21% 23% 28% 18% 22% 22%

NS/NR 2% 1% 3% - 3% 2% 3% 1% 2% 3%

23. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Juan 

Manuel  Galán y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



84

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Gustavo Petro 41% 28% 52% 46% 35% 54% 28%

Juan Manuel Galán 28% 32% 26% 30% 30% 15% 36%

Voto en Blanco 7% 9% 6% 3% 8% 11% 6%

Ninguno 22% 26% 15% 19% 25% 19% 28%

NS/NR 2% 5% 1% 2% 2% 1% 2%

23. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Juan 

Manuel  Galán y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



85

TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Gustavo Petro 41% 35% 44% 33% 57% 31% 20% 95% 67% 28% 38%

Juan Manuel Galán 28% 31% 31% 39% 19% 40% 51% 2% 18% 22% 31%

Voto en Blanco 7% 4% 6% 5% 7% 4% 7% 1% 3% 16% 5%

Ninguno 22% 30% 19% 22% 13% 22% 21% 2% 12% 33% 15%

NS/NR 2% - - 1% 4% 3% 1% - - 1% 11%

23. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Juan 

Manuel  Galán y Gustavo Petro por quién votaría usted? 



Pacto Histórico 

Partido Cambio Radical 

Partido Liberal 

Partido Centro Democrático 

Partido Conservador 

Partido de la U 

Coalición Alianza verde y Centro Esperanza 

Partido MIRA – Colombia Justa Libres 

Partido Nuevo Liberalismo 

Movimiento Gente Nueva 

Fuerza Ciudadana 

Voto Blanco

Ninguno 

NS/NR

Y si el domingo fueran las elecciones para elegir SENADO, 

¿por cuál  partido votaría usted? 

86

Base: Total encuestados 2.206

13%

12%

10%

7%

7%

6%

4%

4%

2%

1%

1%

11%

9%

13%



87

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Pacto Histórico 13% 19% 8% 19% 15% 8% 10% 22% 18% 10%

Partido Cambio Radical 12% 9% 14% 16% 12% 12% 9% 6% 6% 14%

Partido Liberal 10% 9% 11% 9% 9% 9% 12% 7% 10% 10%

Partido Centro Democrático 7% 9% 7% 5% 9% 8% 7% 11% 9% 6%

Partido Conservador 7% 7% 7% 6% 6% 7% 10% 5% 5% 8%

Partido de la U 6% 6% 6% 9% 5% 8% 4% 6% 4% 7%

Coalición Alianza verde y Centro Esperanza 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 8% 3%

Partido MIRA – Colombia Justa Libres 4% 3% 4% 1% 5% 6% 3% 2% 4% 4%

Partido Nuevo Liberalismo 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1%

Movimiento Gente Nueva 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - 2% 1%

Fuerza Ciudadana 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1%

Voto Blanco 11% 11% 11% 13% 12% 11% 7% 12% 15% 10%

Ninguno 9% 8% 9% 6% 8% 8% 12% 6% 8% 9%

NS/NR 13% 11% 15% 7% 12% 13% 19% 12% 7% 15%

Y si el domingo fueran las elecciones para elegir SENADO, ¿por cuál  partido 

votaría usted? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Pacto Histórico 13% 5% 26% 13% 11% 13% 10%

Partido Cambio Radical 12% 8% 6% 22% 9% 15% 6%

Partido Liberal 10% 10% 6% 12% 13% 10% 7%

Partido Centro Democrático 7% 11% 7% 9% 8% 3% 6%

Partido Conservador 7% 4% 3% 8% 8% 9% 9%

Partido de la U 6% 6% 5% 8% 5% 5% 6%

Coalición Alianza verde y Centro Esperanza 4% 4% 9% 1% 5% 5% 4%

Partido MIRA – Colombia Justa Libres 4% 5% 4% 2% 4% 4% 5%

Partido Nuevo Liberalismo 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1%

Movimiento Gente Nueva 1% - 1% 1% 2% - 2%

Fuerza Ciudadana 1% - 1% 2% 1% 1% -

Voto Blanco 11% 15% 13% 4% 13% 8% 16%

Ninguno 9% 7% 4% 5% 11% 15% 11%

NS/NR 13% 20% 10% 12% 8% 11% 17%

Y si el domingo fueran las elecciones para elegir SENADO, ¿por cuál  partido 

votaría usted? 
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TOTAL

Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Pacto Histórico 13% 2% - 4% 5% 4% 1% 57% 43% 7% 7%

Partido Cambio Radical 12% 75% 6% 8% 2% 2% 9% 10% 2% 5% 10%

Partido Liberal 10% 2% 2% 43% - 3% 5% 3% 4% 6% 5%

Partido Centro Democrático 7% 2% 1% 2% - 5% 68% 2% 1% 2% 5%

Partido Conservador 7% 5% 5% 3% 2% 62% 2% 2% 1% 5% 1%

Partido de la U 6% 1% 67% 3% - 3% 2% 5% 2% 3% 9%

Coalición Alianza verde y Centro Esperanza 4% - - 1% 62% 2% 1% 4% 4% 4% 1%

Partido MIRA – Colombia Justa Libres 4% - - 3% 5% 1% 1% 1% 13% 3% 4%

Partido Nuevo Liberalismo 2% - 2% 1% 1% - - 1% 6% 1% 2%

Movimiento Gente Nueva 1% - 1% 2% - 1% - - 2% 1% 1%

Fuerza Ciudadana 1% 1% - 1% - - - - 3% 1% -

Voto Blanco 11% 4% 5% 8% 6% 3% 4% 3% 4% 29% 9%

Ninguno 9% 1% 5% 8% 9% 3% 3% 4% 5% 18% 8%

NS/NR 13% 7% 4% 13% 5% 11% 4% 7% 6% 15% 36%

Y si el domingo fueran las elecciones para elegir SENADO, ¿por cuál  partido 

votaría usted? 



Iván Duque 5%

Gustavo Petro 5%

Juan Manuel Santos 5%

Álvaro Uribe 3%

Ingrid Betancourt 8%

Andrés Pastrana 8%

César Gaviria 8%

Sergio Fajardo 7%

Enrique Peñalosa 6%

Óscar Iván Zuluaga 7%

Ernesto Samper 7%

Juan Manuel Galán 9%

Alejandro Gaviria 10%

Alejandro Char 7%

Federico Gutiérrez 6%

Rodolfo Hernández 5%

David Barguil 7%

95%

95%

94%

94%

92%

89%

86%

85%

85%

83%

81%

74%

67%

56%

52%

52%

35%

38%

45%

42%

39%

41%

31%

35%

43%

31%

31%

29%

40%

28%

23%

24%

30%

10%

51%

44%

46%

53%

42%

50%

43%

35%

47%

45%

45%

25%

30%

25%

23%

17%

17%

90

Ns/NrLo conoce Imagen favorable Imagen Desfavorable

24. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera  Usted conoce o ha oído mencionar a…

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …

Base: Total Encuestados 2.206
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Iván Duque? 

SI CONOCE 95% 95% 95% 96% 97% 95% 90% 96% 96% 95%

NO CONOCE 5% 5% 5% 4% 3% 5% 10% 4% 4% 5%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Iván Duque 

- Favorable 38% 33% 43% 25% 34% 46% 47% 33% 30% 41%

- Desfavorable 51% 58% 45% 67% 59% 44% 39% 58% 63% 48%

- Ns/Nr 5% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 6%

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan Manuel Santos? 

SI CONOCE 94% 94% 94% 94% 95% 95% 92% 96% 96% 93%

NO CONOCE 6% 6% 6% 6% 5% 5% 8% 4% 4% 7%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Santos 

- Favorable 42% 42% 42% 44% 42% 45% 39% 44% 32% 45%

- Desfavorable 46% 50% 43% 46% 48% 44% 46% 48% 61% 42%

- Ns/Nr 5% 2% 9% 3% 5% 5% 8% 4% 3% 6%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Álvaro Uribe? 

SI CONOCE 94% 94% 94% 92% 96% 95% 93% 97% 95% 94%

NO CONOCE 6% 6% 6% 8% 4% 5% 7% 3% 5% 6%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Álvaro Uribe 

- Favorable 39% 37% 40% 24% 39% 46% 41% 32% 30% 42%

- Desfavorable 53% 56% 50% 68% 55% 45% 47% 61% 62% 49%

- Ns/Nr 3% 2% 4% 1% 2% 4% 6% 4% 4% 3%

Usted conoce o ha oído mencionar a Andrés Pastrana? 

SI CONOCE 89% 90% 88% 76% 91% 93% 92% 93% 93% 87%

NO CONOCE 11% 10% 12% 24% 9% 7% 8% 7% 7% 13%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Andrés Pastrana 

- Favorable 31% 29% 34% 21% 32% 38% 32% 27% 25% 33%

- Desfavorable 50% 57% 44% 47% 51% 48% 54% 60% 63% 46%

- Ns/Nr 8% 5% 10% 9% 8% 7% 7% 6% 6% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Ernesto Samper? 

SI CONOCE 81% 84% 78% 45% 84% 93% 91% 90% 89% 77%

NO CONOCE 19% 16% 22% 55% 16% 7% 9% 10% 11% 23%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Ernesto Samper 

- Favorable 29% 30% 27% 9% 28% 37% 36% 22% 21% 31%

- Desfavorable 45% 50% 40% 33% 48% 48% 47% 61% 61% 38%

- Ns/Nr 7% 4% 11% 4% 8% 8% 9% 6% 7% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a César Gaviria? 

SI CONOCE 86% 89% 83% 69% 86% 94% 91% 94% 91% 84%

NO CONOCE 14% 11% 17% 31% 14% 6% 9% 6% 9% 16%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

César Gaviria 

- Favorable 35% 34% 35% 24% 34% 38% 40% 31% 27% 37%

- Desfavorable 43% 49% 38% 39% 41% 48% 45% 52% 58% 38%

- Ns/Nr 8% 6% 10% 6% 10% 8% 6% 10% 5% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …



94

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a David Barguil? 

SI CONOCE 35% 42% 28% 22% 33% 41% 42% 47% 41% 32%

NO CONOCE 65% 58% 72% 78% 67% 59% 58% 53% 59% 68%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

David Barguil 

- Favorable 10% 12% 9% 7% 8% 14% 12% 18% 9% 10%

- Desfavorable 17% 24% 11% 12% 18% 18% 18% 22% 24% 15%

- Ns/Nr 7% 7% 8% 2% 6% 9% 11% 6% 8% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Alejandro Char? 

SI CONOCE 56% 66% 46% 51% 59% 58% 52% 75% 66% 50%

NO CONOCE 44% 34% 54% 49% 41% 42% 48% 25% 34% 50%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Alejandro Char 

- Favorable 23% 27% 19% 21% 24% 25% 21% 30% 17% 23%

- Desfavorable 25% 33% 18% 24% 28% 26% 22% 36% 40% 20%

- Ns/Nr 7% 6% 9% 6% 8% 7% 9% 8% 9% 7%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Ingrid Betancourt? 

SI CONOCE 92% 93% 91% 85% 93% 95% 92% 96% 96% 90%

NO CONOCE 8% 7% 9% 15% 7% 5% 8% 4% 4% 10%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Ingrid Betancourt 

- Favorable 41% 40% 42% 45% 42% 40% 38% 34% 33% 44%

- Desfavorable 42% 47% 38% 33% 43% 47% 45% 49% 57% 38%

- Ns/Nr 8% 5% 11% 6% 8% 9% 10% 14% 5% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a Sergio Fajardo? 

SI CONOCE 85% 90% 81% 79% 85% 88% 87% 93% 94% 82%

NO CONOCE 15% 10% 19% 21% 15% 12% 13% 7% 6% 18%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Sergio Fajardo 

- Favorable 43% 43% 42% 37% 41% 48% 44% 51% 41% 42%

- Desfavorable 35% 42% 29% 38% 37% 32% 33% 36% 46% 32%

- Ns/Nr 7% 5% 10% 3% 7% 8% 9% 6% 7% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan Manuel Galán? 

SI CONOCE 74% 78% 70% 61% 70% 79% 84% 84% 85% 70%

NO CONOCE 26% 22% 30% 39% 30% 21% 16% 16% 15% 30%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Galán 

- Favorable 40% 42% 39% 30% 38% 47% 45% 52% 44% 38%

- Desfavorable 25% 28% 22% 23% 24% 23% 28% 24% 30% 24%

- Ns/Nr 9% 8% 10% 7% 8% 9% 11% 9% 11% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a Alejandro Gaviria? 

SI CONOCE 67% 72% 63% 61% 65% 69% 72% 78% 77% 63%

NO CONOCE 33% 28% 37% 39% 35% 31% 28% 22% 23% 37%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Alejandro Gaviria 

- Favorable 28% 29% 26% 25% 26% 31% 28% 42% 29% 25%

- Desfavorable 30% 35% 26% 30% 29% 29% 34% 26% 38% 29%

- Ns/Nr 10% 8% 11% 6% 11% 9% 11% 10% 10% 9%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Federico Gutiérrez? 

SI CONOCE 52% 62% 44% 47% 50% 55% 58% 71% 64% 47%

NO CONOCE 48% 38% 56% 53% 50% 45% 42% 29% 36% 53%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Federico Gutiérrez 

- Favorable 24% 27% 21% 18% 22% 27% 25% 34% 27% 21%

- Desfavorable 23% 29% 17% 23% 23% 20% 25% 26% 31% 20%

- Ns/Nr 6% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 12% 6% 5%

Usted conoce o ha oído mencionar a Rodolfo Hernández? 

SI CONOCE 52% 62% 43% 53% 55% 50% 49% 68% 60% 47%

NO CONOCE 48% 38% 57% 47% 45% 50% 51% 32% 40% 53%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Rodolfo Hernández 

- Favorable 30% 38% 23% 29% 34% 34% 22% 36% 31% 29%

- Desfavorable 17% 20% 14% 21% 15% 12% 20% 24% 23% 14%

- Ns/Nr 5% 4% 5% 4% 5% 4% 7% 8% 6% 4%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Enrique Peñalosa? 

SI CONOCE 85% 89% 81% 79% 83% 88% 88% 95% 91% 81%

NO CONOCE 15% 11% 19% 21% 17% 12% 12% 5% 9% 19%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Enrique Peñalosa 

- Favorable 31% 32% 30% 27% 29% 37% 32% 42% 27% 31%

- Desfavorable 47% 52% 43% 45% 49% 44% 49% 43% 60% 44%

- Ns/Nr 6% 5% 8% 6% 5% 7% 7% 9% 4% 6%

Usted conoce o ha oído mencionar a Gustavo Petro? 

SI CONOCE 95% 96% 93% 97% 95% 96% 91% 98% 96% 94%

NO CONOCE 5% 4% 7% 3% 5% 4% 9% 2% 4% 6%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Gustavo Petro 

- Favorable 45% 53% 39% 59% 50% 42% 34% 42% 43% 47%

- Desfavorable 44% 40% 47% 33% 40% 50% 51% 54% 50% 41%

- Ns/Nr 5% 3% 8% 5% 5% 5% 7% 3% 3% 7%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Usted conoce o ha oído mencionar a Óscar Iván Zuluaga? 

SI CONOCE 83% 87% 80% 79% 84% 85% 84% 91% 89% 81%

NO CONOCE 17% 13% 20% 21% 16% 15% 16% 9% 11% 19%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Óscar Iván Zuluaga 

- Favorable 31% 31% 30% 27% 30% 34% 31% 28% 27% 32%

- Desfavorable 45% 51% 41% 46% 48% 41% 46% 55% 54% 42%

- Ns/Nr 7% 4% 10% 7% 6% 9% 7% 9% 8% 7%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Iván Duque? 

SI CONOCE 95% 95% 96% 94% 95% 94% 96%

NO CONOCE 5% 5% 4% 6% 5% 6% 4%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Iván Duque 

- Favorable 38% 45% 26% 52% 37% 26% 38%

- Desfavorable 51% 44% 66% 38% 51% 64% 51%

- Ns/Nr 5% 5% 4% 4% 7% 4% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan Manuel Santos? 

SI CONOCE 94% 94% 95% 92% 95% 93% 97%

NO CONOCE 6% 6% 5% 8% 5% 7% 3%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Santos 

- Favorable 42% 38% 39% 58% 40% 41% 31%

- Desfavorable 46% 47% 53% 30% 50% 45% 60%

- Ns/Nr 5% 9% 3% 3% 5% 7% 5%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …



101

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Álvaro Uribe? 

SI CONOCE 94% 95% 95% 91% 96% 94% 96%

NO CONOCE 6% 5% 5% 9% 4% 6% 4%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Álvaro Uribe 

- Favorable 39% 44% 24% 49% 41% 27% 44%

- Desfavorable 53% 45% 68% 40% 52% 64% 51%

- Ns/Nr 3% 6% 2% 2% 3% 3% 1%

Usted conoce o ha oído mencionar a Andrés Pastrana? 

SI CONOCE 89% 89% 92% 83% 91% 90% 93%

NO CONOCE 11% 11% 8% 17% 9% 10% 7%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Andrés Pastrana 

- Favorable 31% 34% 22% 38% 32% 28% 29%

- Desfavorable 50% 44% 65% 38% 52% 55% 55%

- Ns/Nr 8% 10% 5% 7% 7% 7% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Ernesto Samper? 

SI CONOCE 81% 80% 87% 72% 84% 82% 83%

NO CONOCE 19% 20% 13% 28% 16% 18% 17%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Ernesto Samper 

- Favorable 29% 24% 21% 38% 30% 29% 25%

- Desfavorable 45% 45% 59% 30% 47% 42% 51%

- Ns/Nr 7% 10% 7% 4% 8% 10% 6%

Usted conoce o ha oído mencionar a César Gaviria? 

SI CONOCE 86% 85% 91% 82% 87% 84% 88%

NO CONOCE 14% 15% 9% 18% 13% 16% 12%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

César Gaviria 

- Favorable 35% 35% 26% 43% 33% 33% 33%

- Desfavorable 43% 38% 58% 34% 46% 42% 47%

- Ns/Nr 8% 12% 6% 5% 8% 9% 9%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a David Barguil? 

SI CONOCE 35% 31% 42% 44% 37% 24% 30%

NO CONOCE 65% 69% 58% 56% 63% 76% 70%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

David Barguil 

- Favorable 10% 8% 9% 20% 9% 7% 7%

- Desfavorable 17% 14% 23% 18% 21% 11% 18%

- Ns/Nr 7% 9% 9% 6% 7% 6% 6%

Usted conoce o ha oído mencionar a Alejandro Char? 

SI CONOCE 56% 44% 68% 76% 50% 41% 48%

NO CONOCE 44% 56% 32% 24% 50% 59% 52%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Alejandro Char 

- Favorable 23% 15% 18% 56% 12% 11% 11%

- Desfavorable 25% 22% 40% 15% 30% 22% 28%

- Ns/Nr 7% 7% 10% 5% 7% 8% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Ingrid Betancourt? 

SI CONOCE 92% 90% 97% 89% 94% 89% 94%

NO CONOCE 8% 10% 3% 11% 6% 11% 6%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Ingrid Betancourt 

- Favorable 41% 41% 36% 47% 43% 40% 38%

- Desfavorable 42% 40% 52% 37% 41% 39% 49%

- Ns/Nr 8% 9% 8% 5% 9% 10% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Sergio Fajardo? 

SI CONOCE 85% 89% 92% 80% 88% 76% 87%

NO CONOCE 15% 11% 8% 20% 12% 24% 13%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Sergio Fajardo 

- Favorable 43% 49% 43% 45% 38% 37% 41%

- Desfavorable 35% 32% 41% 30% 41% 32% 38%

- Ns/Nr 7% 8% 8% 5% 9% 7% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan Manuel Galán? 

SI CONOCE 74% 72% 88% 65% 78% 67% 77%

NO CONOCE 26% 28% 12% 35% 22% 33% 23%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Galán 

- Favorable 40% 38% 50% 42% 41% 34% 37%

- Desfavorable 25% 23% 30% 17% 29% 21% 33%

- Ns/Nr 9% 10% 8% 7% 9% 13% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Alejandro Gaviria? 

SI CONOCE 67% 63% 78% 65% 69% 58% 70%

NO CONOCE 33% 37% 22% 35% 31% 42% 30%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Alejandro Gaviria 

- Favorable 28% 27% 32% 33% 26% 18% 27%

- Desfavorable 30% 25% 37% 24% 34% 30% 35%

- Ns/Nr 10% 11% 10% 9% 9% 10% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Federico Gutiérrez? 

SI CONOCE 52% 63% 58% 49% 49% 45% 50%

NO CONOCE 48% 37% 42% 51% 51% 55% 50%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Federico Gutiérrez 

- Favorable 24% 40% 22% 23% 16% 17% 18%

- Desfavorable 23% 19% 30% 19% 27% 20% 24%

- Ns/Nr 6% 4% 5% 7% 6% 8% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Rodolfo Hernández? 

SI CONOCE 52% 45% 61% 42% 54% 40% 80%

NO CONOCE 48% 55% 39% 58% 46% 60% 20%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Rodolfo Hernández 

- Favorable 30% 24% 29% 26% 32% 18% 62%

- Desfavorable 17% 15% 27% 11% 19% 16% 15%

- Ns/Nr 5% 5% 5% 5% 4% 7% 3%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Enrique Peñalosa? 

SI CONOCE 85% 83% 94% 80% 87% 81% 85%

NO CONOCE 15% 17% 6% 20% 13% 19% 15%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Enrique Peñalosa 

- Favorable 31% 29% 29% 38% 31% 30% 27%

- Desfavorable 47% 43% 62% 36% 51% 44% 52%

- Ns/Nr 6% 10% 2% 6% 5% 6% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Gustavo Petro? 

SI CONOCE 95% 94% 97% 94% 93% 95% 95%

NO CONOCE 5% 6% 3% 6% 7% 5% 5%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Gustavo Petro 

- Favorable 45% 30% 57% 54% 39% 57% 31%

- Desfavorable 44% 56% 38% 36% 46% 31% 60%

- Ns/Nr 5% 7% 3% 4% 8% 7% 4%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Usted conoce o ha oído mencionar a Óscar Iván Zuluaga? 

SI CONOCE 83% 83% 91% 80% 86% 77% 85%

NO CONOCE 17% 17% 9% 20% 14% 23% 15%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de 

Óscar Iván Zuluaga 

- Favorable 31% 35% 22% 41% 30% 20% 33%

- Desfavorable 45% 40% 62% 32% 48% 50% 46%

- Ns/Nr 7% 8% 7% 7% 8% 7% 6%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …



109

TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a Iván 
Duque? 

SI CONOCE 95% 93% 96% 94% 99% 88% 97% 94% 97% 95% 97%

NO CONOCE 5% 7% 4% 6% 1% 12% 3% 6% 3% 5% 3%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Iván Duque 

- Favorable 38% 43% 49% 50% 37% 53% 75% 11% 23% 26% 43%

- Desfavorable 51% 48% 44% 41% 56% 31% 22% 81% 73% 61% 40%

- Ns/Nr 5% 2% 4% 3% 6% 4% 1% 2% 1% 8% 13%

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan 
Manuel Santos? 

SI CONOCE 94% 93% 97% 94% 98% 88% 96% 94% 96% 93% 91%

NO CONOCE 6% 7% 3% 6% 2% 12% 4% 6% 4% 7% 9%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Juan Manuel Santos 

- Favorable 42% 45% 61% 57% 53% 52% 36% 39% 45% 27% 40%

- Desfavorable 46% 46% 29% 31% 40% 32% 60% 53% 50% 57% 43%

- Ns/Nr 5% 2% 6% 6% 5% 4% 1% 1% 1% 9% 9%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a Álvaro 
Uribe? 

SI CONOCE 94% 90% 99% 92% 96% 90% 96% 100% 97% 94% 93%

NO CONOCE 6% 10% 1% 8% 4% 10% 4% - 3% 6% 7%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Álvaro Uribe 

- Favorable 39% 49% 54% 44% 26% 54% 82% 10% 19% 30% 42%

- Desfavorable 53% 42% 42% 46% 68% 34% 14% 89% 78% 58% 44%

- Ns/Nr 3% - 3% 2% 1% 2% - - - 6% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Andrés Pastrana? 

SI CONOCE 89% 83% 88% 91% 93% 89% 87% 93% 93% 90% 84%

NO CONOCE 11% 17% 12% 9% 7% 11% 13% 7% 7% 10% 16%

¿Tiene una imagen favorable o 
desfavorable de 
Andrés Pastrana 

- Favorable 31% 39% 46% 37% 16% 51% 47% 11% 19% 25% 33%

- Desfavorable 50% 39% 37% 48% 70% 31% 35% 81% 69% 55% 36%

- Ns/Nr 8% 6% 5% 6% 7% 7% 4% 1% 5% 10% 15%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Ernesto Samper? 

SI CONOCE 81% 71% 64% 86% 88% 76% 80% 88% 92% 79% 75%

NO CONOCE 19% 29% 36% 14% 12% 24% 20% 12% 8% 21% 25%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Ernesto Samper 

- Favorable 29% 35% 33% 44% 26% 35% 30% 33% 23% 18% 25%

- Desfavorable 45% 33% 26% 34% 57% 35% 47% 54% 62% 51% 35%

- Ns/Nr 7% 3% 5% 8% 6% 5% 3% 1% 6% 10% 14%

Usted conoce o ha oído mencionar a César 
Gaviria? 

SI CONOCE 86% 76% 86% 89% 96% 84% 87% 90% 92% 85% 79%

NO CONOCE 14% 24% 14% 11% 4% 16% 13% 10% 8% 15% 21%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

César Gaviria 

- Favorable 35% 37% 38% 52% 41% 41% 39% 25% 26% 26% 33%

- Desfavorable 43% 32% 42% 31% 44% 35% 44% 62% 62% 48% 31%

- Ns/Nr 8% 7% 5% 6% 11% 8% 5% 3% 4% 11% 15%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a David 
Barguil? 

SI CONOCE 35% 23% 37% 36% 40% 35% 42% 43% 47% 31% 25%

NO CONOCE 65% 77% 63% 64% 60% 65% 58% 57% 53% 69% 75%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

David Barguil 

- Favorable 10% 6% 18% 13% 2% 23% 22% 9% 9% 6% 5%

- Desfavorable 17% 12% 12% 15% 30% 9% 15% 28% 32% 14% 10%

- Ns/Nr 7% 5% 7% 8% 8% 3% 4% 6% 6% 10% 10%

Usted conoce o ha oído mencionar a. 
Alejandro Char? 

SI CONOCE 56% 54% 47% 53% 62% 53% 58% 68% 73% 51% 43%

NO CONOCE 44% 46% 53% 47% 38% 47% 42% 32% 27% 49% 57%

¿Tiene una imagen favorable o 
desfavorable de 

Alejandro Char 

- Favorable 23% 43% 27% 21% 16% 34% 32% 13% 20% 15% 22%

- Desfavorable 25% 5% 17% 23% 37% 11% 22% 52% 47% 26% 12%

- Ns/Nr 7% 6% 2% 8% 9% 8% 5% 4% 6% 10% 9%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a Ingrid 
Betancourt? 

SI CONOCE 92% 87% 91% 94% 83% 85% 94% 95% 98% 92% 86%

NO CONOCE 8% 13% 9% 6% 17% 15% 6% 5% 2% 8% 14%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Ingrid Betancourt 

- Favorable 41% 46% 49% 54% 48% 54% 37% 27% 43% 31% 37%

- Desfavorable 42% 35% 37% 30% 32% 24% 56% 59% 52% 50% 36%

- Ns/Nr 8% 6% 4% 9% 3% 7% 1% 10% 3% 12% 13%

Usted conoce o ha oído mencionar a Sergio 
Fajardo? 

SI CONOCE 85% 80% 79% 89% 80% 76% 88% 90% 94% 84% 79%

NO CONOCE 15% 20% 21% 11% 20% 24% 12% 10% 6% 16% 21%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Sergio Fajardo 

- Favorable 43% 42% 44% 54% 51% 50% 53% 30% 40% 37% 37%

- Desfavorable 35% 30% 23% 29% 29% 20% 34% 56% 51% 36% 29%

- Ns/Nr 7% 8% 12% 5% 1% 5% 2% 4% 3% 11% 13%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan 
Manuel Galán? 

SI CONOCE 74% 65% 65% 82% 75% 69% 75% 72% 88% 71% 65%

NO CONOCE 26% 35% 35% 18% 25% 31% 25% 28% 12% 29% 35%

. ¿Tiene una imagen favorable o 
desfavorable de 

Juan Manuel Galán 

- Favorable 40% 33% 49% 52% 41% 44% 45% 32% 48% 33% 34%

- Desfavorable 25% 25% 13% 21% 15% 18% 27% 33% 34% 25% 21%

- Ns/Nr 9% 7% 3% 9% 18% 7% 3% 6% 7% 13% 10%

. Usted conoce o ha oído mencionar a 
Alejandro Gaviria? 

SI CONOCE 67% 62% 63% 72% 57% 62% 64% 75% 78% 64% 63%

NO CONOCE 33% 38% 37% 28% 43% 38% 36% 25% 22% 36% 37%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Alejandro Gaviria 

- Favorable 28% 24% 30% 31% 25% 35% 34% 18% 30% 22% 29%

- Desfavorable 30% 30% 23% 30% 21% 23% 27% 47% 37% 31% 22%

- Ns/Nr 10% 8% 10% 10% 11% 4% 3% 10% 11% 11% 11%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Federico Gutiérrez? 

SI CONOCE 52% 43% 43% 54% 68% 45% 65% 62% 67% 46% 44%

NO CONOCE 48% 57% 57% 46% 32% 55% 35% 38% 33% 54% 56%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Federico Gutiérrez 

- Favorable 24% 22% 22% 28% 34% 26% 43% 17% 22% 18% 20%

- Desfavorable 23% 17% 15% 18% 25% 15% 18% 39% 39% 21% 17%

- Ns/Nr 6% 4% 5% 8% 9% 3% 4% 6% 5% 7% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Rodolfo Hernández? 

SI CONOCE 52% 39% 37% 44% 78% 34% 57% 68% 68% 55% 43%

NO CONOCE 48% 61% 63% 56% 22% 66% 43% 32% 32% 45% 57%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Rodolfo Hernández 

- Favorable 30% 27% 22% 26% 41% 24% 33% 24% 38% 32% 27%

- Desfavorable 17% 11% 15% 11% 25% 8% 19% 36% 27% 17% 9%

- Ns/Nr 5% 1% - 7% 12% 2% 5% 8% 3% 6% 6%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Enrique Peñalosa? 

SI CONOCE 85% 77% 80% 85% 94% 75% 89% 96% 94% 84% 75%

NO CONOCE 15% 23% 20% 15% 6% 25% 11% 4% 6% 16% 25%

¿Tiene una imagen favorable o 
desfavorable de 

Enrique Peñalosa 

- Favorable 31% 32% 46% 41% 29% 52% 44% 17% 25% 23% 25%

- Desfavorable 47% 39% 29% 38% 65% 22% 45% 73% 67% 51% 37%

- Ns/Nr 6% 6% 5% 6% 1% 2% - 6% 2% 10% 14%

Usted conoce o ha oído mencionar a 
Gustavo Petro? 

SI CONOCE 95% 93% 92% 96% 100% 88% 95% 100% 99% 93% 91%

NO CONOCE 5% 7% 8% 4% - 12% 5% - 1% 7% 9%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Gustavo Petro 

- Favorable 45% 41% 46% 45% 50% 39% 24% 96% 72% 30% 40%

- Desfavorable 44% 46% 42% 44% 44% 48% 71% 3% 27% 53% 43%

- Ns/Nr 5% 6% 5% 7% 6% - - 1% 1% 10% 8%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Usted conoce o ha oído mencionar a Óscar 
Iván Zuluaga? 

SI CONOCE 83% 83% 80% 82% 92% 76% 90% 88% 92% 81% 74%

NO CONOCE 17% 17% 20% 18% 8% 24% 10% 12% 8% 19% 26%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 
de 

Óscar Iván Zuluaga 

- Favorable 31% 36% 47% 32% 27% 48% 70% 5% 18% 23% 27%

- Desfavorable 45% 40% 29% 43% 58% 26% 20% 80% 70% 48% 31%

- Ns/Nr 7% 7% 4% 7% 7% 2% - 3% 5% 10% 16%

24. Usted conoce o ha oído mencionar a …

25. ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de …



26. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de IVÁN DUQUE? 

Base: Total Encuestados 2.206

118

Aprueba

40%

Ns/Nr 5%

Desaprueba

55%
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Aprueba 40% 35% 44% 29% 33% 49% 47% 33% 32% 43%

Desaprueba 55% 62% 49% 67% 63% 46% 46% 63% 62% 52%

NS/NR 5% 3% 7% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 5%

TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Aprueba 40% 48% 27% 53% 39% 25% 40%

Desaprueba 55% 45% 70% 43% 54% 69% 56%

NS/NR 5% 7% 3% 4% 7% 6% 4%

TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Aprueba 40% 44% 51% 53% 36% 65% 71% 7% 22% 28% 43%

Desaprueba 55% 54% 43% 43% 59% 32% 26% 91% 76% 63% 48%

NS/NR 5% 2% 6% 4% 5% 3% 3% 2% 2% 9% 9%

26. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de IVÁN DUQUE? 
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27 ¿Usted votaría por un candidato de… ? 

Base: Total encuestados 2.206

22%
8% 9%

33%

11%
17%

Izquierda Centro Izquierda Centro Derecha Derecha Ninguno NS/NR
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Izquierda 22% 26% 17% 30% 22% 18% 17% 22% 21% 21%

Centro Izquierda 8% 12% 4% 11% 9% 6% 5% 14% 13% 6%

Centro Derecha 9% 9% 9% 10% 10% 8% 7% 24% 10% 6%

Derecha 33% 33% 34% 28% 30% 37% 38% 21% 25% 37%

Ninguno 11% 10% 13% 7% 14% 12% 11% 8% 15% 11%

NS/NR 17% 11% 23% 14% 15% 19% 22% 11% 16% 19%

27 ¿Usted votaría por un candidato de... ? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Izquierda 22% 15% 25% 21% 22% 31% 16%

Centro Izquierda 8% 5% 16% 7% 6% 7% 6%

Centro Derecha 9% 8% 15% 9% 6% 4% 7%

Derecha 33% 35% 17% 45% 34% 29% 37%

Ninguno 11% 12% 11% 5% 17% 14% 11%

NS/NR 17% 25% 16% 13% 15% 15% 23%

27 ¿Usted votaría por un candidato de… ? 
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TOTAL
Partido Político

Cambio 

Radical
La U Liberal

Alianza 

Verde
Conservador

Centro 

Democrático

Colombia 

Humana
Otro Ninguno NS/NR 

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 154 73 312 71 147 184 117 348 548 252

Izquierda 22% 23% 12% 15% 27% 16% 5% 67% 40% 15% 15%

Centro Izquierda 8% 4% 5% 4% 19% 4% 1% 16% 17% 7% 4%

Centro Derecha 9% 7% 3% 6% 15% 8% 21% 3% 7% 9% 9%

Derecha 33% 51% 56% 51% 20% 53% 57% 2% 18% 20% 29%

Ninguno 11% 6% 8% 5% 12% 4% 5% 3% 5% 31% 5%

NS/NR 17% 9% 16% 19% 7% 15% 11% 9% 13% 18% 38%

27 ¿Usted votaría por un candidato de... ? 



Liberal 

Cambio Radical

Centro Democrático 

Conservador 

Colombia Humana

La U 

Alianza Verde 

MIRA 

Nuevo Liberalismo 

Polo Democrático Alternativo 

Fuerza Ciudadana

Otro 

Ninguno 

NS/NR 

28. ¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado? 
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14%

9%

8%

7%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

10%

23%

12%

Base: Total encuestados 2.206
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 1.084 1.122 383 612 520 691 314 483 1.409

Liberal 14% 13% 16% 9% 9% 15% 23% 6% 10% 17%

Cambio Radical 9% 8% 10% 13% 9% 8% 5% 2% 3% 11%

Centro Democrático 8% 8% 7% 7% 8% 9% 7% 10% 7% 8%

Conservador 7% 7% 7% 5% 4% 8% 10% 6% 5% 7%

Colombia Humana 5% 8% 3% 7% 5% 5% 6% 8% 6% 5%

La U 4% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 4%

Alianza Verde 3% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 5% 3%

MIRA 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2%

Nuevo Liberalismo 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Polo Democrático Alternativo 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

Fuerza Ciudadana 1% 1% - - 1% 1% - - 1% -

Otro 10% 13% 6% 11% 12% 7% 8% 13% 15% 8%

Ninguno 23% 22% 25% 24% 26% 25% 19% 30% 30% 21%

NS/NR 12% 9% 14% 12% 11% 10% 14% 13% 9% 12%

28. ¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado? 
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TOTAL
Regiones

Antioquia 

+Eje Cafetero
Bogotá Caribe Centro Pacífico Suroriente

Base: TOTAL ENCUESTADOS 2.206 349 292 467 338 349 411

Liberal 14% 15% 6% 16% 17% 17% 14%

Cambio Radical 9% 8% 2% 19% 5% 9% 5%

Centro Democrático 8% 9% 6% 12% 7% 2% 9%

Conservador 7% 4% 4% 9% 9% 9% 7%

Colombia Humana 5% 2% 6% 4% 6% 11% 4%

La U 4% 4% 2% 4% 3% 6% 5%

Alianza Verde 3% 3% 4% 1% 3% 6% 4%

MIRA 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3%

Nuevo Liberalismo 1% - 4% 1% 1% 1% 2%

Polo Democrático Alternativo 1% 1% - - 2% 2% -

Fuerza Ciudadana 1% - - 1% - - -

Otro 10% 6% 23% 6% 11% 5% 8%

Ninguno 23% 25% 29% 13% 24% 25% 29%

NS/NR 12% 20% 13% 12% 10% 4% 9%

28. ¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado? 



Demográficos
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Sexo

48%

Masculino Femenino 

19%

32%

24%

25%

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

52%
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Estrato

11%
18%

71%

Alto Medio Bajo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Base: Total encuestados 2.206



19%

17%

21%

14%

16%

13%

Regiones 

129

Tipo 

Antioquia +Eje Cafetero

Bogotá

Caribe

Centro

Pacífico

Suroriente

31%

16%

53%

CAPITAL PPAL

CAPITAL OTROS

RESTO

Base: Total encuestados 2.206


